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Kasejovice - Zdemyslice 2:7 

 

K dalšímu zápasu přijel lídr soutěže ze Zdemyslic. Tento 

tým přes léto mohutně posiloval a složil kádr, který určitě 

nepatří do této soutěže. Hlavní hvězdou pak byl Lukáš 

Krásný, který měl ještě loni více jak gól na zápas v B. třídě. 

Není proto divu, že veškerá předzápasová příprava 
směřovala k ubránění tohoto hráče.  

Zápas poté začal a abychom parafrázovali známý citát, tak 

řekněme, že trenér míní, hráči mění. Naši borci zůstali totiž 

hlavami ještě v kabině a než se vzpamatovali, tak bylo po 

zápase. Do desáté minuty měl výše zmíněný Lukáš Krásný 

dva góly po totálním nedůrazu a po další brance bylo ve 13. 
minutě skóre 0-3. Hotovo, zmar. 

Standa Šilhavý ve 26. minutě poté zažehl jiskru naděje 

krásnou trefou z přímáku a naši přeci jen začali hrát. 

Ovšem v době našeho největšího náporu přišlo definitivní 

K.O. opět z kopaček Lukáše Krásného. 

Zbytek zápasu se pak již jen dohrál v pouťovém tempu a 
domácí hostům nekladli větší odpor. 

Utkání tak skončilo velkou ostudou. Problém by ani tak 

nebyl výsledek jako takový, ale spíše přístup k zápasu. Už 

od rozcvičky byl náš tým nekoncentrovaný a hororový 
začátek zápasu pak byl jen logickým vyústěním. 
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Klášter - Kasejovice 4:3 

 

Souboj o další body se odehrál v nedalekém Klášteře. Malé 

derby nemělo favorita, a tak se čekalo, co zápas přinese. 

Naši hráči chtěli zapomenout na hrůzostrašný předchozí 

zápas, ale nástup do zápasu vypadal spíše jako sabotáž. 

Obrovské chyby a nekoncentrovanost opět vedly ke stavu 
3:0 po 25 minutách. 

Až tři facky probudily náš mančaft a začaly se dít věci. 

Nejprve ve 30. minutě rozjel naši snahu o vyrovnání  Patrik 

Mašek a ve 45. minutě na rozdíl jediné branky snížil 

skvělou hlavičkou Venca Adamec. 

Po poločasové přestávce domácí vsadili na osvědčený 

prešovský beton a hosté museli dobývat. Obranné šiky 

Kláštera prolomil vyrovnávacím gólem legendární Venca 

Šmíd starší a zdálo se, že je našlápnuto k velkolepému 
obratu. 

Vedení však vydrželo jen pár minut a z ojedinělého výpadu 

udeřili opět domácí. 4:3. 

Kasejovice se poté mohutně hnali za dalším gólem, ale 

nebylo jim přáno, a tak z toho byla další prohra. 

Toto utkání nám opět ukázalo, že ani v nejnižší soutěži se 

nevyplácí podceňovat koncentraci na zápas a celkově 

předzápasovou rutinu. 
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